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WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,,Remont nawierzchni §ciezki
rowerowej na odcinku Gniezdzewo — Radoszewo wraz z miejscami postojowymi” w
ramach projektu ,,Pomorskie Trasy Rowerowe o znaczeniu mi¢dzynarodowym R10 i
Wislana Trasa Rowerowa R9 — Partnerstwo Gminy Puck” w podziale na 2 czesci.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

w przedmiotowym postepowaniu

Na podstawie art. 38 ust. 2 w zwiazku z art. 38 ust. 1, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowiefi publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiajacy przekazuje tresé zapytan do SIWZ
ztozone przez Wykonawcow wraz z wyjasnieniami Zamawiajgcego.

Pytanie 1

W dokumentacji przetargowej wystgpuje niespdjnos¢ dotyczaca rodzaju lepiszcza jakie nalezy
zastosowac od warstwy wigzacej AC 11 W, KR 1-2 i $cierlanej AC 8 S, KR 1-2. Wnosimy o
potwierdzenie, ze mieszanki na warstwe wigzacg AC 11 W,KR 1-2 i $cieralng AC 8 S, KR 1-2 nalezy
zaprojektowa¢ na asfalcie 50/70, ktéry jest lepiszczem dedykowanym do kategorii ruchu KR 1-2.
Odpowiedz na pytanie 1

Nalezy przyjac lepiszcze - asfalt 50/70.

Pytanie 2

Dotyczy D.05.03.05b W pkt. 2.3 podano wlasciwosci dla kruszyw niezgodne z przywotanym w pkt.
10.3 dokumentem technicznym WT-1 2010 do zaprojektowania mieszanki AC 11 W, KR 1-2.
Wnosimy o potwierdzenie, nalezy do projektowania mm-a stosowa¢ wymagania zgodne z WT-1 2010.
Odpowiedz na pytanie 2

Wyrazamy zgode na zmiang wymagan w oparciu o aktualne WT-1, WT-2 2014.

Pytanie 3

Dotyczy D.05.03.05a, D.05.03.05b Specyfikacje techniczne opracowano w oparciu o nieaktualne
WT1, WT2-2010. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane wymagan w stosunku do MMA i
przedstawienie ich w oparciu o aktualne WT-1,WT-2 2014? Wspomniane dokumenty zostaty
wdrozone zarzadzeniami nr 46 i 54 Generalnego Dyrektora Drog Krajowych i Autostrad z 2014 roku.
Odpowiedz na pytanie 3

Wyrazamy zgode na zmiang wymagan w oparciu o aktualne WT-1, WT-2 2014,

Pytanie 4

Dotyczy D.05.03.05b Wnosimy o zmiang zapiséw w pkt.5.8, tab. 12 w zakresie zawartoéci wolnej
przestrzeni w wykonanej warstwie z AC11W,KR2 na 2,0-7,0. Proponowany zapis jest zgodny z WT2-
2016, czgs$¢ II "Wykonanie warstw nawierzchni asfaltowych."

Odpowiedz na pytanie 4

Wyrazamy zgode na zawarto$¢ wolnych przestrzeni w warstwie AC11W KR2 na 20,0-7,0.



Pytanie 5

Prosze o podanie pelnej nazwy i adresu beneficjenta gwarancji wadialnej.

Odpowiedz na pytanie 5

Gmina Puck, 84-100 Puck, ul. 10 Lutego 29.

Pytanie 6

W zwigzku z epidemig koronawirusa, w trybie art. 38 ust. 1 ustawy Pzp zwracamy si¢ z prosbg o
zmiang w przedmiotowym postgpowaniu w zakresie przyjetego sposobu komunikacji poprzez
dopuszczenie komunikacji elektronicznej oraz w zakresie sposobu wniesienia wadium poprzez
dopuszczenie formy elektronicznej wadium np. elektronicznej gwarancji bankowej podpisanej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Zgodnie ze stanowiskiem Urzedu Zaméwien Publicznych
»W sytuacji stanu epidemii pozadanym wyborem zamawiajacego jest komunikacja elektroniczna z
dopuszczeniem tradycyjnej komunikacji pisemnej, tak aby potencjalnie nie ogranicza¢ konkurencji, w
przypadku braku mozliwosci ztozenia przez wykonawcédw ofert, wnioskéw i innych dokumentéw w
postaci elektronicznej”. Urzad Zaméwien Publicznych zaleca, aby komunikacjg elektroniczna objaé
wszelka korespondencje wystepujagcg w postepowaniu, w tym skladanie ofert, wnioskéw o
dopuszczenie do udziatu w postepowaniu, oswiadczen, a takze dokumentdéw. Opinia UZP dostepna
jest pod adresem:https://www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacja-elektroniczna-w-dobie-zagrozenia-
epidemicznego

Zdaniem UZP ,zastosowanie komunikacji elektronicznej mozliwe jest nie tylko przed wszczeciem
postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego, ale takze w jego trakcie. Zamawiajgcy
uprawniony jest na gruncie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp w uzasadnionych przypadkach - do ktérych
niewatpliwie nalezy obecna sytuacja stanu epidemii - przed uplywem terminu skiadania ofert do
zmiany tre$ci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia, w tym sposobu komunikacji w
postepowaniu”.

Przywotane w tresci wniosku cytaty pochodza z pisma UZP/DP/026/134(2)/20/RS, KW — 2084/20, w
ktorym UZP udzielit odpowiedzi na zapytanie w przedmiotowej sprawie.

OdpowiedZ na pytanie 6

Zamawiajacy w zwigzku z wystepowaniem COVID-19 zachowuje niezbedne srodki ostrozno$ci, w
tym w szczegolnosci zabezpieczenie przed kontaktem bezposrednim. Obecnie przygotowana
procedura dostarczenia dokumentéw do tutejszego urzedu umozliwia bezpieczne skladanie ofert. W
sytuacji zagrozenia epidemicznego w celu realizacji zasady, o ktérej mowa w art. 86 ust. 2 ustawy
Pzp, Zamawiajacy przeprowadzi sesje¢ otwarcia ofert poprzez transmisje on-line.

Pytanie 7

Prosze o uszczegétowienie SIWZ Rozdziat III pkt. 5.3) poprzez wskazanie czynnosci, ktdrych
wykonywanie wymaga zatrudnienia na umowe o prace. Obecna tres¢ wskazanego pkt. SIWZ nie czyni
zado$¢ obowiazkom zamawiajacego wynikajacym z ustawy Pzp.

OdpowiedZ na pytanie 7

Wykonawca lub podwykonawca jest zobowiazany do zatrudniania na podstawie umowy o prace [tj.
regularne wykonywanie pracy osobiscie w ustalonym miejscu i czasie wskazanym przez pracodawce,
pod jego nadzorem (zgodnie z art. 22 § 1 Kodeksu pracy)] oséb wykonujacych czynnos$ci
wykonywane przez pracownikow ogélnobudowlanych w ramach zaméwienia,

Z powajaniem |

Otrzymujq:
1. Strona internetowa Zamawiajgcego



